



## CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 006/2017

### ERRATA

#### Errata 2:

---

- Planilha "09-Planilhas\_do\_Plano\_de\_Negócios\_das\_Rodovias", aba "Quadro 5 - Cronograma do PER", subitem 5.2.

#### Onde se lê:

ITEM	DESCRIÇÃO	VALOR (R\$)
5.2	COMPENSAÇÃO AMBIENTAL (05% do valor dos Investimentos)	117.900

#### Leia-se:

ITEM	DESCRIÇÃO	VALOR (R\$)
5.2	COMPENSAÇÃO AMBIENTAL (0,5% do valor dos Investimentos)	117.900

Observação: Por um erro material, faltou a vírgula na descrição do subitem 5.2 do item 5 da planilha "09-Planilhas\_do\_Plano\_de\_Negócios\_das\_Rodovias". O percentual correto é de 0,5% (meio por cento), conforme previsto corretamente na fórmula da célula E69 ( $E69=(E14+E26+E38+E46)*0,5\%$ ), do Quadro 5 - Cronograma do PER da referida planilha, mantendo-se portanto o valor.